



В Санкт-Петербурге задержаны два гражданина Узбекистана, подозреваемые в умышленном причинении тяжкого вреда здоровью



Следственными органами Следственного комитета РФ по Санкт-Петербургу возбуждено уголовное дело по факту обнаружения 11 сентября 2011 года на пустыре у дома 4 по Будапештской улице тела неустановленного мужчины, данные которого в настоящее время устанавливаются, по признакам преступления, предусмотренного ч. 4 [ст. 111 УК РФ](#) (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

В результате проведения следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий, 12 сентября 2011 года по подозрению в совершении данного преступления задержаны граждане Узбекистана 32-летний Хамдамбек Абдуллаев, рабочий ООО «Балтстрой», и 28-летний Худайберган Матмурагов, неработающий.

По версии следствия, ночью 11 сентября 2011 года Абдуллаев и Матмурагов, находясь на строительной площадке ООО «Балтстрой», расположенной напротив дома 4 по Будапештской улице, в вагоне-бытовке, во время ссоры с потерпевшим, возникшей после совместного распития спиртных напитков, руками и ногами избили его, в результате чего он скончался. После чего, подозреваемые с целью сокрытия совершенного преступления вынесли тело потерпевшего на пустырь.

В настоящее время решается вопрос об избрании в отношении Абдуллаева и Матмурагова меры пресечения и предъявления обвинения.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

13 Сентября 2011

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/806697>